

### «ПЛАСТИЛИНОВАЯ ОСЕНЬ!»

Я леплю гиппопотама,  
Получается медведь.  
Он упрям, и я упряма,  
И меня не одолеть.  
Пластилин в руках стремится  
Сделать всё наоборот.  
Я леплю как -будто птицу,  
Получился бегемот.



Наступило самое красивое, яркое, богатое всевозможными оттенками и цветами время года – осень! Именно сейчас природа, как настоящий художник, радуется своим дарами и превосходными картинами. Как же нам сохранить такую красоту не только в памяти?! Да очень просто!

В нашем детском саду есть такие художники и творцы, которые смогли не только сохранить, но и порадовать всех остальных ценителей прекрасного, сотворив красивейшие картины, яркие поделки, потрясающие пейзажи. А помог им, в их творчестве, простой и замечательный материал, как пластилин. Именно с ним работали маленькие художники и их родители, которые смогли передать и сохранить в себе всю красоту, яркость, сочность и красочность этого удивительного времени года!

Наверняка, взрослые получили огромное удовольствие, создавая вместе с детьми, такие прекрасные шедевры!

